

Миф №6

**Учениц  
школ-пансионов  
для девочек  
за непослушание  
лупят розгами**

В школах действительно когда-то была довольно жесткая атмосфера, англичанам в принципе свойственны самовоспитание, стремление привить детям лидерские качества и готовность постоять за себя. И в этом я вижу большой плюс. Раньше детей воспитывали так, как если бы захотели научить плавать: бросали в воду и смотрели, кто сможет удержаться на плаву. Поэтому еще два поколения назад, если ты не вписывался в коллектив, не был достаточно коммуникабелен, такую атмосферу можно было возненавидеть. Сейчас же куда больше внимания уделяется общему воспитанию — как только учитель или другой ученик замечает, что кого-то обижают, с этим тут же разбираются. Интересно, что многие русские папы как раз считают очень хорошей идеей отправить сына или дочь в Англию, чтобы у тех было то самое «английское» детство и спартанские условия. Мамы нередко находят эту затею отталкивающей: раньше учеба в пансионе считалась наказанием, туда отправляли, если ребенок не демонстрировал хорошей успеваемости дома. Но, как только приводишь этих мам в школы, они видят, что обстановка в них почти домашняя.

Миф №7

**Обучение  
в школе-пансионе  
делает детей  
и родителей  
чужими**

Совсем нет — даже наоборот. Конечно, жить в чужой стране, часто без ежедневного присутствия родителей достаточно сложно. Зато каждый приезд домой — это каникулы, время, которое можно просто провести с удовольствием. Отношения с родителями, братьями и сестрами учеников школ-пансионов по возвращении на каникулы становятся обычно еще лучше.

Многое также зависит от профессионализма академического опекуна, который забирает ребенка в выходные, когда школа закрыта, и в школьные каникулы, если дети не уезжают домой, он же отвечает за транспорт и безопасность ребенка вне школы, предоставляет ребенку все необходимое для школы и организует визиты к врачу, посещение дополнительных занятий и т. д.

Миф №8

**Если вы отправили  
ребенка в школу-  
пансион, о нем  
заботятся  
и вам не придется  
участвовать  
в учебном процессе**

Да, школа-пансион занимает огромную часть в жизни вашего ребенка, но это совсем не значит, что это вариант для занятых родителей, которые привезут дочь или сына в школу в начале сентября и в следующий раз появятся только в июле. Обязательными для посещения являются: родительские собрания, рождественский концерт, летний пикник, спортивный матч с другой школой, музыкальный концерт, выпускной и заключительное вручение дипломов, или speech day. Ваше присутствие одинаково важно как для ребенка, так и для школы. Кроме того, в школы принято приезжать парами, элегантно одетыми и в хорошем настроении.

Время от времени школа будет присылать вам отчет о работе вашего ребенка, его физическом состоянии, пожеланиях касательно рекомендуемой литературы, режима каникул и даже рекомендации по питанию. Не игнорируйте их.

